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ERSATZTEILLISTE

WICHTIG BEI BESTELLLUNG VON ERSATZTEILEN

Fir das zu ersetzende Tell Ist anhand der nachfolgenden Ersatzteliiste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen.

Besonders aber biten wir um Angabe des auf dem Typenschild elngeprégten Maschinen-Types
und der Maschinen-Nummer, um Fehllieferungen von Ersatztellen zu vermeiden. Die genaue
Anschrift sowle Versandart (per Post, Paketdlenst, Nachtexpress oder Spedition Ihrer Wahl) Ist
unbedingt anzugeben.

Die In der Ersatztellliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzteile unterliegen wihrend des Betriebes
natiirlichem Verschieit und sind daher von der Garantle ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
Uberpriifung der Funktlonsféhigkelt dieser Telle erforderlich. Gegebenenfalls muss der Austausch
erfolgen. Fiir Folgeschéden, die durch nicht rechtzeitiges Auswechseln von VerschieiBtellen
entstehen, bestsht kein Garantieanspruch.

® CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Déterminez le numéro exact de référence et la désignation de la pidce & échanger, en consultant la
liste suivante des pléces de rechange, s.v.p.

Nous vous damandons en particulier, pour éviter les erreurs dans les livraisons en piéces
détachées, de bien Indiquer le numéro de ia sdile du lype de la machine, qul est marqué sur la
plague du constructeur, ainsl que le numéro de la machine. Toujours indiquer l'adresse avec
precision, alns] que le mode d'expédition choisl (par vols postale, par petit paquet, par colis postal,
an service express de nult, ou par un autre mode d'expédition gque ceux cl-dessus cités).

tes pléces de rechange marquées "X" dans la liste des pidces de rechange sont soumises a
I'usure par deétérioration naturelle pendant le service, et pour csla ne sont pas couvertes par notre
garantie. Avant toute utilisation, I! faut controler le bon fonctionnement de ces pléces. Si
necessaire, 1l faut les remplacer. Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages
conséculifs résultant du fait que les pigces d'usure n'ayent pas été remplacees au bon moment.

SPARE PARTS CATALOGUE

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list In ordar {o identify the part to be replaced, and quote its
exact part number an description. In pariicular, you are requested to quote machine type and
machine no. Indicated marked on the nameplate, in order to prevent supply of wrong parts. Please
always mention your complete address as well as kind of transport (post parcel, parcel service,
over-night express or forwarding agency according to your choice).

The spare parts marked "X" in the spare parls list are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are nat covered by our warranty. Prior to every work these parts must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
proper time.

ONDERDELENLIJST

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bljgaande onderdelenlljst is het Juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen.

In het bljzonder vragen wij U, het op het typeplaafie Ingestempelde machinetype en
machinenummer op te geven, om foulleve leveringen van onderdelen te vermijden. Beslist
noodzakelljk is het vermelden van het julste adres, met postkantoor of NS-station en postcods,
alsmede de verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, ljl- of expresgoed).

Be onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X" zln gemerkt, zljn tfjdens het gebrulk
onderheving aan normale slljtage en vallen daarom nlet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens vodr het werk begint, te worden gekantroleerd op hun goede werking.
Zonodig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tengevolge van niet tijdige vervanging van
versleten onderdelen, wordt nist door de garantie gedekt.

LISTINO RICAMBI MACCHINE FELLA

NOTE IMPORTANTI PER ORDINI DI RICAMBI

Indlviduare I'esatto codlce ricambl composto da 6 cifre e la denominazione del ricamblo da ordinare
consultando il seguente listine ricambl.

Per evitare inconvenienti, Vi preghlamo di indicare inoltre la matricola della macchina e I'anno di
costruzione. Ognl macchina ha una targhetta, dovs sono incis! questi dati. Indispensablle per ogni
ording sono anche Il Vs. inditlzzo completo e la modalitd dl trasporto (tramite poste, corriere
esprasso, notturmno oppure una ditta dl spedizione ai Vostra scelta).

| ricambl contraddistintl con la lettera “x” sono ricambl a largo consumo e seggette a naturale usura.
Per questi ricambl non & prevista alcuna garanzia. Preghlamo controllare con atfenzione la
funzionalitd dei rficambi a largo consumo prima di Iniziare Il lavore, In case necessario procedere
allimmediata sostituzions. La ditta FELLA WERKE GmbH & Co. KG non si assume alcuna
responsabllitad per danni sorti per la non tempestiva sostituzione di questi ricambi.

LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMEBIO

Averlguar n® ref. y denominacién exacta ds la pleza a recamblar usando la lista de recambio
siguiente.

Les rogamos especlaimente Indicarnos tipo y ndmero de la maquina, estampados en la placa
indicador para evitar el suministro de piezas de recamblo Incorrectas. Slempre mencionar la
direccion exacta y el modo de snvlo (correo, serviclo de paquetes, reparto urgente o agencia de
expedicién segln su deseo).

Las plezas marcadas por "X" en la lista de recamblo son plezas de desgaste y por eso no forman
parte de nuestra garantfa. Antes de cada empleo de la maquina hay que revisar la funcidn de estas
piezas. En caso de necesidad hay gue reemplazarles. Dafios que resultan del recambio retrasado
de estas plezas no forman parte de nuestra garantia.
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Tafel, Table, Plan, Tav.

*=kein Ersatzieil
*=110 spare parts

x=VerschleiBtcil
x=Wear part

s=Sonderzubehdr
s=Special equipment

2 % =Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange =Equipement special
rs] Nr. B8 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désig,nation de la pidce
SchwenkbocK...ceeimemsnisssseees SWivEling devict. .. Dispositif de pivotement

1[127253) o] 0 Spannstift [SO 8752- 6X 55-A-8T....cooeree, Tensioning pin Goupille de serrage
21127252 | o 0 Spannstift [SO 8752~ 10X 55-A-8T............. Tensioning pin Goupille de serrage
41164323| ol 0 Unterlenkerhebel, rechts mont......cccvveeneee. Lower link lever, right................... Levier du bras de guidage, droit
51164299| o | 0 Unterlenkerhebel, links mont.......cu e, Lower link lever, left.......coceun Levier du bras de guidage, gauche
61162173 0|0 BOIZEM...oviiresrearrersaeress it Pl Boulon

71108671 o]0 Klappstecker 10X45 DIN 11023 ZNj.......... Folding plug......ccccocvrirnisrrinnns Esses d'essieu

8]16d640] 0] 0 ADStellSttZe. ....cvvn sttt menisienins Parking SuUpport....oiimimn. Support de stationnement
91163683 0|0 Schwenkbock mit Bundbuchse........ccveeneee... Swiveling device with flange sleeve.... Téte de pivolement avec douille 4 collet
10} 108589 0 © okt-Mutter M12- 8 -A3A DIN98S....... Hexagonal nit....coveennirnrneirecnnes Ecrou hexagonal

1§/ 105186| o | 0 Scheibe DIN 125- 13 -A3A i WaShEr ..o Rondelle

12| 116630| 0| o 6kt-Schr.M12X 40- 8.8-A3A DIN933.......... Hexagonal bolt........cuviiiininns Boulon hexagonal

13| 161098j 0| 0 Bundbuchse 50W55/65X30...ccociimsinieenns Flange sleeve.....cmisininsnninenns: Douille a collet

14/ 117245| 0 0 Kn-Kette 2,8X960 22GL.DINFGBOTZN....... Chail.iciciinsnieirs i Chaine

15(108292| o 0 Kegelschmiernippel A $8X1 DIN71412...... Conical grease nipple......c.cooccuane. Graisseur conique

16| 162765| o | © Lagerbuchse........cviiimnienienrinescrvseesesscesne Bearing bush......ccoevmeniennenecnennes Coussinet

17] 126771 o] 0 6kt-Schr.M12X 45- 8.8-A3A DIN931........, Hexagonal boltu...iieeeiniien Boulon hexagonal

18] 162619} 0] 0 Bundbuchse GFM-2528-21..cccevvnivernivennens BUshu.iniciei st Douille 4 collet

19/ 161168| o] 0 Kugel D=60,,...cccemrvermmrreniseimsineaasannens Balli i ensensnns Bille
20| 162607 | o © Lenkhebel vorm....civieiemececiieinenns Steering lever, front....c..cooceieeienrenne Levier de direction, avant
21{118597| o | 0 Sicherungsring 25X2  DIN 471.....cccveue SNAP LN rons Circlip extérieur
221127570 0| 0 Pass-Scheibe 25X 36X 2 DIN983.....eee. Adjusting washer.......in Rondelle ' austage

23| 161459| 0| 0 Seil BXT000 10t...ccineearnieisiernsieessiessreaae. Red 10pe..riieneineravisirasesirasisnnanss Céble rouge

24| 161080{ 0| 0 Seil 8X9000 schwarz...oo i Black rope....ieiiesesme s Cible noir

25(127972| 0 0 Spannstift ISO 8752- 16X 75-A-ST............. Tension Pifl..vceaerieicrmsenmnians Goupille de serrage
261127973 0| 0 Spannstift ISO 8752- 10X 75-A-ST...c.ceoeuen Tension Pifli. i Goupille de serrage
27{127572| o | 0 Pass-Scheibe 40X 50X 1.5 DIN98S............. Adjusting washer........coevvrevvnerrenens Rondelle d' austage

28 111895 | o 0 Sicherungsschnur mit Faken......ooii Safety cord... . Cordon d'arrét

29| 124330 o] o Stiitzscheibe 50x62x3 DIN 988.......civiiiiene Supporting plate.....vvmeriresiinen: Rondeile de support
30[127807| o 0 Pass-Scheibe 50x62x1 DIN 988.......coii Adjusting washer.....cooviivnaian Rondelle d' austage

29.10.2004
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Tafel, Table, Plan, Tav. 2

x=VerschleiBteil *=lein Ersatzteil s=Sonderzubehir
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
=) g,? x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
res| Nr. [&|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
Rahmen Frame s ChASSiS
111641660 0 Hauptrahmen.... sesssssrsssensessnsseors VAN FFAME. L toisiniiisinssisissiesssc ..... Chéissis principal
211639081 0|0 Rahmen, hmten mit Lagerbuchsen .......................... Frame, back with bearing bush.......... . Chéssis, arriére avec coussinet
3]|161159| 00 Bundbuchse 40W44/55x20....cviinniinnnnienn Fiange sleeve....coniiniiinececsenenneeee, DOUEllE & collet
41107727 o] o 6kt.~Schraube DIN 933-M8x20-8.8-A3A ccviinns Hexagonal bolt........c.oieisiercnscenseense.. BOUlON hexagonal
5)108531|o| o 6kt.-Mutter DIN 985-M8-8-A3A ..cvieviiiiinainnns Hexagonal nut Ecrou hexagonal
6108441 | o] 0 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A ..vcvereereercrncacenns Hexagonal nut Ecrou hexagonal
711082920 0 Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412...veiviv0 Conical grease nipple. e Graisseur conique
8116459 [ o o 6kt.-Schraube DIN 931-M10x100-8.8-A3A .......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
911626721 0| o Lenkhebel hinten Steering lever back Levier de direction arriére
101 127973 | o | © Spannstift ISO 8752- 10x75-A- ST Dacromet ......... Tensioning pin Goupille de serrage
i1 127972 o] o Spanustift ISO 8752-16x75-A-5T Dacrotnet.......... Tensioning pin Goupille de setrage
121 164596 | o | o Lagerschale, PPN = 7. 15111 T | OO RO Coquille de coussinet
13| 162078 | o | © Platte Plate Plaque
14{ 163372 | o] o Unterlegkeil mit Halter........oivininesnscssessnssnsesennes Chock with holder... e ... Cale de freinageavec support
151163909 | e | o Lenkwelle, hinten Steering shaft, back..........cceeereverrennnnn. ATbIE de direction, arriére
161 116630 | o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M12x40-8.8-A3A ..ccviveae Hexagonal bolt Boulon hexagonal
171 108589 | o} o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A ioivverserisssesnere. HEXagonal nut Ecrou hexagonal
181 105186 | o | o Scheibe DIN 125-13-A3A...ciiinssins WASHE i sessrasanssessvesss: Rondelle
191 164171 jo | 0 Ablageprofil “ Support profile......ccnniniininen.. DEPSE profilé
20| 164181 o | o Ablageprofil Support profile...eaniren.. DEPGE profilé
2111282040 0 6kt.-Schraube DIN 961-M20x1. 5x60 8.83-A3A ..... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
22| 128190 [ o] o 6kt.-Mutter DIN 985-M20x1.5-8-A3A ..cviiniinnn Hexagonal nut Ecrou hexagonal
23] 116699 (o | o Gkt.-Mutter DIN 985-M16-8-A3A ....oiriiinnnns Hexagonal nut. Ecrou hexagonal
241 115979 (0| 0 Scheibe DIN 125-17-A3A “ Washer......... Rondelle
25| 127399 1o | o Spannstift ISO 8752- 5x50-A-8T Ducromet........... Tensioning pin Goupille de serrage
26| 152136 | o | o Parabelfeder KP 118x77 NR60 60 SHORE........... Parabola SPring......ceernsrensrensnsensenene RES501 parabole
27| 127516 | o | o Seilroile Rope pulley Poulie de cdble
28] 116623 | o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M10x35-8.8-A3A ... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
29| 105421 | o| o Scheibe DIN 9021-8,4-A3 A, ...ccemninsessssssassesssnsss Washer,..... Rondeile
30| 115973 | o | 0 Scheibe DIN 125-10,5-A3 Ao Washer......, Rondelle
31| 127933 | o] 0 6kt.-SchraubeDIN 933-M 8x16-8.8-A3A Vp]us ..... .. Hexagonal bolt Boulon hexagonal
3211058421 | o] o Scheibe DIN 9021-8,4-A3A ..iivcrccrsrecrsnreesenens Washer... Rondelle
33| 161055| o | o Platte..... ook W Plate . s PlAGUE
341161053 | o | o Kreuzgelenk S o Universal joint, Joint de cardan
35| 124508 | o | 0 6kt.-Schr. DIN 933-M10x25-8.8-A3A VPIUS.oiisesicsinsns Hexagonal bolt Boulon hexagonal
36| 162386 | o | o Getriebe GT30 (Tafel 14).....ciiinvcisemnnsansansoncas Gearbox (Table 14)......c.cccveriensenennee. Engrenage (Plan 14)
371126771 | o | o 6k.-Schraube DIN 933-M12x435-8.8-A3A ....cccovnee Hexagonal Boli....cc.vvenessesscoersrinnens Boulon hexagonal
38| 126242 | o | o Stiitzscheibe 35x45x2,5 DIN 988....cccimrmrervrvrsrsesens Supporting plate Rondelle de support
3911218602 | o | o Sicherungsring 35x2,5 DIN 471 Snap ring Circlip extérieur
401128292 | o} o Kegelschmiernippel A M6x1 DIN71412........une Conical grease nipple..........c.vvivvve.eve. ECTout hexagonal
411163797 | o | 0 Lager-Gehfiuseeinheit GGF 35....ccninnniirerienes Bearing assembly...iiiimin Ensemble de palier
421 164184 | o | o Halter..ocoiveenens SUPPOI. it irsrssssssssssssassssinn Support
43| 164170 | 0t 0 Antrigbswelle..o ot Drive shaft Arbre d'entrainement
441 164169 o b o SehIBIECh .. e sese e besseren b bns - Wheel guard.......ieemeeemmseeninrinnen.. 1018 de protection
451162134 | o | o Lenkwelle, VOIM....ciiinnnnnsisssssee. Steeting shaft, front.......c.ovvinnn.. Atbre de direction, avant
46] 163986 | o | 0 BUChSE.ocsiisrsms i Bushing Douille
471 124687 | o | © Ruckstrahlcr gelb .............. Reflector, yelloW......cvveeeermsernsnmmsinen Catadioptre, jaune
48] 163276 | o | 0 Scheibe 16,5x98x2,5 A3A.. ... Washer. vererennnes RODAeNE
49| 128191 | o | o 6kt.-Schraube DIN 960-M20x1,5x70-8.8- ABA ..... Hexagonal bolt.....innonmnanin Boulon hexagonal
17.11.20006 Seite-Page-Page: 4
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Tafel, Table, Plan, Tav. 3

x=Verschieifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehér
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
=] § x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
pes| Nr. |E[E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Schwenkarm Swivel arm Bras pivotant
1]107451 | 0| 0 Spannstift ISO 8752-6x36-A-5T Dacromet........ Tensioning pin vonenerns Goupille de serrage
2116104900 Scharnierbolzen. ... neonsmsersersensssinnnnnes e, Hinge bolt Boulon de chamiére
31115989 0o Scheibe DIN 126-26-A3A e Washer, Rondelle
41126880 (o o Spannstift ISO 8752- 8x45- A—ST Dacromct oo TENSIONING Pillaaccscniscsicericesicannnnn: Goupille de serrage
5112470210 0 Spannstift 1ISO 8752- 8x55-A-ST Dacromet..... Tensioning pin......ceeeeerer renmnns Goupille de serrage
6| 1278080 o Spannstift ISO 8752-13x55-A-5T Dacromet..... Tensioning pifle....eereererees repsssaes Goupille de serrage
71161149 [ o[ 0 Bolzen B seesersensrresssbsebesssssssesssissnsens Bouion
8j162195| 0| o Kreiselanschlag RotOr 10D cusrrsessssensiremnsiinns Butée du rotor
91161781 (o] o Anschlaglasche.... - Stop bracket Eclisse de butée
10| 127987 | o | o 6kt.-Schr. -M16x40 100 A3A Vpl -0ipPcsssecsr., Hexagonal bolt .Boulon hexagonal
11| 162886 | o | o Rulisse.,.ouea, arnee COULISSEL s ciiiiererernsnsians weenens Coullisse
121 165150 o} o Kurvenrolle e v Cam toller Galet de came
13) 117772 ) o] o 6kt. Schraube DIN 933-Ml 0x40-8 8-A3A ..... ... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
14] 162250 | o | o Achse. . Axle - Essieu
15] 120595 o | o Pafischeibe 35x45x1 DIN 988......... Presnsneatanais Adjusting washer ... Rondelle d'austage
16} 162249 10| o Achse. . . Axle Essieu
17] 162245 | o | 0 Buchse v BUSRINE e Douille
18] 116699 | o | o 6kt.-Mutter DIN 985-M16-8- A3A «none. Hexagonal nut Eerou hexagonal
19] 126859 | o | o SVK-Stecker NW10/8-L/A2K Plug Support
20| 123759 | ot o Drosselventil, doppeltwirkend, kompl........coeuu... Throttle valve, double acting, cpl.... Soupape d'éiranglement a double effet, cpl.
21| 163051 | o | o Druckzylinder.......oismmsmsssesssssnssesensnininiisens Pressure cylindet..n. sersereresses. Vérin dé pression
221 161062 | o | o Distatizbuchse ... Distance bushing Douille d'écartement
23} 150530 o o Bundbuchse 35W39/50X30.ciiiininessisccsnaseann, Flange sleeve. Douille a collet
24| 161322 | x| x Hydraulikschlauch 4500 lang........corureeecrnisinsnna. Hydraulic hosg......cocoiissmnsnisissssnns Flexible hydraulique
25| 161077 | o | 0 BOlZeliiiiiinininiisesssssassssnsssssnnmisene Pill Boulon
26| 161079 | o j o Lasche... LS sverssnrrororararorssasies TOTIEUC sresssrssssassonsnssssssssssssssssssssassuss Eclisse
27 127980 o | o Einst. L- Verschraubung ELlO S A3C OMD ....... Adjustable screw fitting...oecienins Raccord & vis en L réglable
28] 162257 | o | © Achse. ... Axle Essieue
29[ 1626141 0| 0 Dichtsatz fir 163051 ..o .. Set of seals for 163051 e Jeti de joints pour 163051
305163222t 0| @ Zugfeder 3,5%26,5%195....cccoumvmmrenvernna . oW Pullmg spring Ressort de tension
311 163645 | o | o Kegelschmiemnippel 65, iiiscnssisssesenns, Contical Grease mipple.......enn,. Graisseur conique
32| 163614 | x| x Hydraulikschlauch 900 lang......c.covveereemsmscscsnnaa. Hydraulic hose.........orervissssssnansnneenes Flexible hydraulique
33]| 128190 | o | o 6kt.-Mutter DIN 985-M20x1.5-8-A3A Hexagonal nut... ... Ecrou hexagonal
34) 164203 (o | o Transportsicherung Safety device for transport............... Dispositif de séeurité pour le transport
35] 163897 o Schwenkarm 1540 SWIVEL M iissssssssssssis i Bras pivotant
361 164325 (0| 0 Kreiselaufhiingung ... ROLOT SUSPENSION...crvueirersnsisiaainns SUSpension du rotor
37| 164271 | o Schwenkarm 1390............ Swivel anm Bras pivotant
38] 161763 | o Verstellstange 1505 Adjusting bar. Barre de réglage
39| 108441 | 0} 0 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A .evvvvurcererracen Hexagonal ... vveerensessesrersenens Sotou hexagonal
40( 163899 o Verstellstange 1655 .. Adjusting bar. Barre de réglage
41] 126242 | o | o Stiitzseheibe 35x45x2,5 DIN 988..........cccieeen, Supporting plate Rondelle de support
421128292 | o | o Kegelschmiernippel A M6x1 DIN71412............. Conical grease nipple........ccceveinenens Ferou hexagonal
431127178 o | 0 Spannstift ISO 8752- 8x50-A-ST Dacromet....... TENSiOMNG Pillecccrrrereresseercercrenasnserss Goupilie de serrage
44| 151014 | o | © Anschlagpuffer.... s rrsssniesses BUITPEL.... Tampon de butée
45| 108441 | o| o 6kt.-Mutter DIN 985 MlO 8 A3A Hexagonal nut Ecrou hexagonal
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Tafel, Table, Plan, Tav. 4

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehir
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g % x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
res| Nr. [B 2 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Fahrwerk, hinten......eone, Chassis, back. i, Chilssis, arriére
1498501 | o 0 Rahmenquertriger. . Traverse frame structure..........ovv1v.n.. Poutre transversale de chéissis
2| 128190 | 0] 0 6kt.-Mutter DIN 985-M20x1,5- 8-A3A ............ Ecrou hexagonal
31128203 | e o Gkt.-Schraube DIN 960-M20x1,5x150-8.8-A3A ..uovr Boulon hexagonal
41161098 (o0} o0 Bundbuchse 50W55/65x30.....coiiivimnirineees FIAHEE BlEVE...ovicee s ne s sianns Douille A collet
5122471 ] o] 0 Kabeldurchfiihrungstiille Cable bushing . Passe-céible
6108292 |00 Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412.......... Conical grease nipple....crnnn.... Grafsseur conique
711271973 | o] o Spannstift 1SO 8752-10x75-A-5T Dacromet.... Tensioning pin.......eweeiinn, Goupille de serrage
81127972 o} 0 Spannstift ISO 8752-16x75-A-ST Dacromet.... Tensioning pin Goupille de serrage
91163945 0| 0 Spurstange Track rod.......ccivesrennenecnsnencerensnnnn.n. Barre d'accouplement
10| 163352 | o © Dichtungsbalg mit Klemmnng .......................... Seal Mng..ue. Bagpue d'étanchéité
11{ 163942 | 0| 0 Spurhebel rechts Verrersassrsstereaan , Track lever right, Levier d'accouplement droit
121163941 {0l o Spurhebel links LTrack lever IeR.....oiiiiiesesnnenncnen Levier d'accouplement gauche
13] 162672 | o] o Lenkhebel, hinten: Steering lever, back Levier de direction, arridre
147 128411 | o | © 6kt.-Mutter DIN 985-M14x1,5-8- A3A ............ Hexagonal nut. Ecrou hexagonal
16] 162427 | o | © Achsschenkel......... Steering knuckle. Fusée d'essien
17 127577 | x| x Reifen 10,0/75-15,3/MP 8PR AMFM........oo0.. Tif€0orvvinviinisisisnnas Pneu
18| 127580 | x| x Schlauch 10,0/75-15,3 Hose wernnennnenn. Chambre & air
191161363 j o j o Laufrad 10.0/75-153urverrnninns Track wheel...... Roue
201 122543 | o} o Scheibenrad 9.00x15.3 Disc wheel Roue A disque
211164674 (o | o Buchse... JPOTOTUURTRIRRN Bushing........... K e 5 O W 0. Douille
251 116607 (o | o Ok, -Schraube DIN 933~M6x16—8 8-A3A ... Hexagonal bolt.......ccniiiriinnnnncccecnnns Boulon hexagonal
26| 116030 | o | 0 Scheibe DIN 9021-7,4-A3A.....oiisiniiissinnen Washer. Rondelle
27| 150581 | o | o Warntafel weveceees WAININE SIBN.cccinsrsssssesaecesanns wenreen TaAbleau d'avertissement
28] 106903 | o] o 6kt.-Mutter DIN 985-M6-8 -ASA ..................... Hexagonal Dt e E6rou llexagonal
29| 16231410 0 Warntafelhalter....ccoicisncmmnnsesrinns Warning sign support...c . Support de tableau d'avertissement
30| 108531 {of o 6kt.-Mutter DIN 985-M8-8-A3A........ — Hexagonal nut.....c.evre.. Ecrou hexagonal
31| 105421 | o] o Scheibe DIN 9021-8.4-A3A....... cevernsars WASHEL oo cssnsniisincnseirnnns v RoNdelle
321126752 | o| o Zyl-Schraube DIN 912 M 8x25- 8 8-A3A ......... Cheese Head............ T Lt sasast snabsbsias Vis a téte cylindrique
331127213 | o] o RUCKSErANIEL, 10t c.viiiiiiiiissieseseresecesnsnnnennnnn REflECTOT, red ... Catadioptre, rouge
34] 124687 | o | o Riickstrahler, gelb vererenes REFIRCLOL, YEIOW.acritiiiiisiersnensanennenne, Cattadioptre, jaune
351127974 | o | o Rillenkugellager 6307 2 RS D]N 625 .............. Grooved ball bearing......... S - Roulement raituré 3 billes
36| 108689 | o | o WDR A 45X80X10 DIN 3760...cc0ccvevernnrrinarnns Seal ceernennnens, Bague 3 18vres avec ressort
37| 107386l o | o Sicherungsring 35x2,5 DIN 471 Snap ring Circlip intérieur
38| 127770 ] o | 0 Rillenkugellager 6208 2 RS DIN 625.............. Grooved ball beanng ........................... Roulement rainuré 3 billes
39| 160756 | o] o Scheibe 17,5/56/5....ccc0c0000s Washer e e Rondelle
40| 126377 | o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x40-8.3-A3A ...... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
41| 161883 (o | o Abschilulkappe D=80........coeccrrrmmmnsriininsiasinn Sealing hat Chapeau de fermeture
421127961 o] 0 Lamellenstopfen GPN320 GL55...cvrerersesesnens LAMENAE PG ccucnisisisisiicieniencsnoreno, Bouchon 3 lamelles
431133711 (o] 0 Radnabe sorinsssreeee Wheel htboninnn Moyeu de roue
441 108508 (o | o Riffelbolzen M18xL.5X46,.....erveereniensnisnsnenas Channelled bolf.......cocorssnne rissbieneasararane Boulon rainuré
451 116700 o | 0 Kugelbundmutter A18-8-A3A DIN74361........ Spherical collar nut Ecrou 4 rotule convexe
46] 162090 o | o Dreikammerleuchte BBS 95 links......ocensisnaes . Three - unit lamp, left - hand sided..... Feu trois lampes, 4 gauche
47| 162091 (o { o0 Dreikammerleuchte BBS 95 rechts.........oeee Three - unit lamp, right - hand sided... Feu trois lampes, 3 droite
48| 162092 | o | o Positionsleuchte weiss PLBS.....cccoverrsinisirennrer,s POSItION lamp, Whiteuernurreeererrerens Feu de position, blanc
49] 162315 ol o Wamtafel mit Leuchte, links........coocereenan Warning sign with left band warning light. Tablean d*avertissement avec lampe & gauche
50| 162316 | o | © Warntafel mit Leuchte, rechtS...co.cvveerinrenes Warning sign with right hand warning ligh Tableau d'avertissement avee lampe 3 droite
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Tafel, Table, Plan, Tav. 5

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
2 § x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |E|8 Bezeichnung des Teiles Deseription of the parl Désignation de la piéce
Kreiselkopf/Hohenverstellung....... Rotor head/Height adjustment... Boitier/Réglage de 1a hauteur
11107386 | o] 0 Sicherungsring 80x2,5 DIN 472......coiecivccnnnns SNAP FIN. s s Cirelip intérieur
2127644 | o] 0 Stiltzscheibe 63x80x3 DIN 988.....ccocviveiriceene Supporting plate.....ovcereerernmminierserirans Rondelle de support
31127645 o] o PaBscheibe 63x80x0,3 DIN 988 (bei Bedarf).... Adjusting washer........oivsnisiiinnn Rondelle d'austage
311276460 0 PaBscheibe 63x80x0,5 DIN 988.......ccovvvners Adjusting washer. ... Rondelle d'austage
31126320 o]0 Pafischeibe 63x80x0,1 DIN 988 (bei Bedarf).... Adjusting washer........vumennmnsnisnneens Rondelle d'austage
41126242 | o o Stlitzscheibe 35x45x2,5 DIN 988 ZN 3............... Supporting plate......ooeveiniiiiinnnn, Rondelle de support
51106852 (o] o Rillenkugeltager 6307 2 RS C3 DIN 625............. Grooved ball bearing.......oiii Roulement rainuré 2 billes
6127643 | 0] 0 Nadelhillse HK 5025 DIN 618........ccnnnnrcaenes Needle busli......ccooeiiiiiiiniin. Roulemenl a aiguilles
81127883 (o]0 Gkt.~-Schraube DIN 933-M 8x25-8.8-A3A Verbu Hexagonal bolt e Boulon hexagonal
91115972 | o} 0 Scheibe DIN 125-8,4-A3A . WaSHET ceov v crsrearsrseensenns Rondelle
101 108292 | o | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412..............Conical grease nipple...unininnns Graisseur conique
11| 498ili | o | 0 Kreiselkopf, vormontiert....oiesccrosenes ... Rotor head ... Boitier
12) 127998 | o | o PaBfeder A12x8x56 DIN 6885 C45 K+V., . Fitting spring Ressorl d'ajustage
13| 160215 | o | o DiChUINE ot eenane Seal ring Bague d'étanchéité
4] 123477 ] o | o FHUBR. .. eeceeriisssicssssssess i e sssscsaassssssssessensoes COVEL e cererarrernriccimemnsmcessnersmsnsmracsenis Capot
15| 128293 | o | © 6kt.-SchraubeDIN 931-M12x90-12.9-Dac500.... Hexagonal Bolt.........ccovvnminn Boulon hexagonal
16| 163985 | o | o Konusscheibe.....ooviiniiinnnn. Tapered nut washer. Rondelle de cone
171 162109 | o | o Kreiselnabe.... Rotor hub . ... Moyeu du rotor
18 162111 | o | o DIECKELcuvureeirieceeereeere e see e sssssnssasaas Cover SRR 'O Couvercle
19( 162112 ] o | o GlocKE. e Dome.......omn.. S8 LE LML § Cloche
20)| 127564 | o | o Gkt.-Mutter DIN 982-M 12-10-A3A .. Hexagonal M......cwerrriinesssnsiennns: E€TOU hexagonal
21] 127988 | o | o 6kt.-Schraube DIN 931-M 16x70-100 Vripp, VpHexagonal bolt........... ....Boulon hexagonal
22| 124650 | o | © PaBscheibe 60x75x0,1 DIN 988..........ccccovenna Adjusting washer......oeeccrcrrreroreneee... RoNdelle d'austage
22| 126384 | o | o PaBscheibe 60x75x0,3 DIN 988......covvvvevennee Adjusting washier......ooooo e Rondelie d'austage
22] 126385] 0| o Palischeibe 60x75x0,5 DIN 988.......cooeieen Adjusting washer. ... Rondelle d'austage
23126302 | o | 0 Stiltzscheibe 60x75x3,0 DIN 988..........cccevmerinnes Supporling plate..eeeeriremmirermeceeerenens Rondelle de support
24/ 118604 | o | o Rillenkugellager 6012 2 RS DIN 125..........c000000 Grooved ball bearing......ccecereriiiiins Roulement rainuté a billes
25| 123486 | 0| 0 DASLANZIONL o Distance pipe.......ooemirevenceccinnnnne.. Tbe d'écartement
26| 127642 | o | © Sicherungsring 60x3 DIN 471....cciiiniiiininninenns SNAP T everveverierersveerirenirsressespnseens Circlip extérieur
271160629 | o | o Abdeckkappe..... Bearing housing.........cccoveecinecnsesennnns Carter
28| 126417 | o | o Runddichtring 17x3,5 DIN 3770-NB 70.............. Round seal......ccceiviviiinniiniimnsesensonns Joint torique d'étanchéité
291 127416 o | o Axial-Rillenkugellager 11-119 Rolax........ccccnnnn Grooved ball thrust bearing................. Butée 4 rainure A billes
30| 161893 | o | o Héhenverstellung, kompl.....ovooecinisiciiisennn, Height adjustment, cpl.....ccccoeririrercnan Réglage de la hauteur, cpl.
31)1 160365 0| 0 Hohlschraube.....oecvevenciniians oo Screw. s s VIS
32| 116749 | o | o Kegelschmiernippel CS 8x1 DIN 71412.,............. Conical grease nipple.....occccccisnns Graisseur conique
33127768 | o | © Schlauchschelle A 70-90x9 W4 DIN3017 HOSE CliPrrreririrererssrcnsesesceeseeererenenns Collier pour chambre 3 air
341 121990 ] o] 0 FaltenbalZ..c.uerrerenercecnnesenmnsnsensssssnenen BelloWs....ovcveecercensinerenneneresonns Soufflet
351127838 | o] o Sicherungsring 40x2,5 DIN 471 Snap ring.......o... Circlip extéricur
36| 161888 o] 0 Kreiselachse Rotor axle . .. Axe du rotor
37| 108319 0| o Pabfeder A12x8x56 DIN 6885 C45 K+V..covinne Ressort d'ajustage
381630610 0 Innenring Nadelhillse......c.ovveererinrnns Anneau inlérieur
391 105465{ 0| o Sicherungsring 75x2,5 DIN 471..... i Circlip extérieur
40| 163671} 0| 0 Kurvenscheibe TS84.......consinae . Disque 4 came
411161543 0| 0 Lagerflansch. ..o Bride de palier
421127640 | o | o Rillenkugellager 6015 2 RS DIN 625..... ing.... Roulement rainuré i billes
44| 160135 | 0] o RUING i s e i Anneau
45| 127641 | o o 6kt.-Schraube DIN 933-M 12x30-8.8-A3A Boulon hexagonal
46]| 123595 | o] o Gelenkstiick. ..o Pigce d'articulation
471 160141 | o | o Nabe, rechisdreliend............oooocvreceemniirceeierenne, Moyeu, tournant 2 droite
49| 124506 | o] o Palifeder A 8x7x45 DIN 6885 C 45 K+V............ Filling SPring......cceeeecnvannimniniininnons Ressorl d'ajustage
30| 127638 | o | o Runddichtring 60x4 DIN 3770-NB 70......ccconnae. Round $€al...oviveverereencnnnerneseccecsmnenens Joint torique d'étanchéité
51| 118602 | o | o Sicherungsring 35x2,5 DIN 47 1.cccovviiiniinirrnnenes Snap ring... Cirelip extérieur
52(160438| o] o Nabe, linksdrehend.......oeviiinicccnnniiiieen, {fub, rotating anti-clockwise................ Moyeu, tournant 3 gauche
53[ 163465 | ¢ | o Radsalz linksdrehend Wheel set rotating anti-clockwise........ Jeu de roues tournant & gauche
54t 162652 (o | o Radsatz rechtsdrehend..........ocooocvivieeincienninnns Wheel set rotating clockwise............... Jeu de roues tournant 4 droite
20.7.2004 Seite-Page-Page: 10
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g B x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
ps| Nr |B & Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Zinkentriiger.. Tine arm. Support de dents
11498522100 Kreiselarm, kompl. Rotor arm, cpl, .reesreeense ertbestaraserin Bras rotatif, cpl.
2] 161628 | o Zinkentriiger 1240, Tine arm Support de dents
31161379 o 0 Klemmstiick Clamp Collier
41160111 | x| x Federzinke. ..o eeinieninsssesmsssnseneeenr» FlEXibIE tine. Point flexible
51160089 0| o Untertage. ..o vmersssnssssirersirens Support crereresrsnr s SUPPOTE
6126383 | o| o 6kt.-Schraube DIN 933-M 12x40-10.9-A3A Vel Hexagonal bolt........cveinccsnnienens Boulon hexagonal
71163083 | 0] 0 Klappstecker 16.5x35 Folding pIUZ......cviivirsssssssassssssasanneen, £58€8 d'essicu
81162071 |00 Laufrolle.......ooueennrnnn, Roller Poulie
91127607 | o] o Spannstift 7x32 DIN 7346 Dacromet........cceveueee Tensioning pin........... e st ersnens Goupille de serrage
10] 162154 | o | o Steuerhebel.....ou..., Steering lever......iiisssssinsannnn., LeVier de commands
11127534 | o | © Spannstift ISO 8752- 6x55-A-ST Dacromet...... Tensioning pin Goupille de serrage
121 127535t 0| o Spannstift ISO 8752-10x55-A-ST Dacromet...... Tensioning pin Goupille de serrage
13116215310l o Bundbuchse 35 W 35/32X28...ccvvnncmerermurnnsnsans Flange sleeve Douille a collet
141 498439 | o | o Lagerrohr mit 2 Lagerbuchsen......... Bearing tube with 2 bearing bush........ Tube de palier avec 2 coussinet
15 163171 | o | ¢ Steuerwelle Side shaflo. s Afbre de commande
16] 128103 | o] o Runddichtring 45x3,5 DIN 3770-NB 90.....00un.. Rountd 588k ecccecimnmesiriessrrrsssasases Joint torique d'étanchéité
17( 108292 | o] o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412............. Conical grease nipple....occsisssseens Graisseur conique
18| 161631 ) Zinkentriiger 1340 TiNE BIMMresrrereonsersansernerersarnns Support de dents
191128426 0| o Lamellenstopfen......oniienen. ... Lamellen plug Bouchon 2 lamelles
17.11.2006 Seite-Page-Page: 12
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Tafel, Table, Plan, Tav. 7

x=Verschlcibteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
x=Wear part *=ng spare parts s=Special equipment
g % x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
vs| Nr. |B(E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Achsen, Laufrider.......cn, Axle, track wheel............... Essieu, roues
111213270 | 0 Abschlullkappe . Sealing hat............. voreeserecssenmmannnnensens Cl1ApEAY de fermeture
21126662{ 0|0 6kt.-Schraube DIN 933-M 12x25-8.8-A3A DIN Hexagonal bolt...........creenissccssansnnnnnes Boulon hexagonal
3[130655( 0|0 Scheibeu Washer.......nnnnncnoeess. Rondelle
4| 126667 | x| x Laufrad, kompl. 16x6.50-8....ccvvmrmmeesnrnnsssesnen Track wheel Roue
51121091 | x| x Decke 16/6,50-8 Impl. 4 PR~V 64......, Suface e COUVETtUre
6121092 | x| x Schlauch 16/6,50-8 TR 13...covrecuscriveens .Hose Chambre 4 air
71121090 | o | 0 Felge 5,50 Ax8 mit 2 Ri. KL 6205-2 RS......c.ovne. Rim with grooved ball bearing........... Jante avec roulement rainuré 4 billes
81127570 | o o Pafischeibe 25x36x2,0 DIN 988 ZN 3................. Adljusting washer Rondelle d'austage
9]150084 |00 Schutzscheibe, hinten.....omiinan. Protective plate, back Plaque de protection arriére
10| 165415 o | 0 Achsausieger. Axle bracket Bras levier
ii| 116484 0| o 6kt.-Schraube DIN 931-M 16x160-8.8-A3A ..... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
12] 1159791 0| o Scheibe DIN 125-17-A3A Washer. Rondelle
13] 116699 | o | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 16-8-A3A ....u..ocvecnarser. Hexagonal nt....en.vennennenn. . Ecrou hexagonal
141 163532 | o | 0 Achse . - Axle v Essieu
15} 116587 | o | © 6kt.-Schraube DIN 933-M 16x45-8.8-A3A ....... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
16{ 161021 (o | o Achsfiihrung Axle guide... . iismsnssnesiie v Guide d'essien
17: 108292 | o | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412............. Conical grease nipple.......csennennn. Graisseur conique
18} 161969 | o | o Buchse......opuern, vevees BUSHENZ, oo vrvtirvmvrerisssnsnsnsnsssnsasessnrmnmsesess Douille
19} 126383 | o | 0 6kt.~Schraube DIN 933-M 12x40-10.9-A3A Vei Hexagonal bolt Boulon hexagonal
200 107449 | o | © Spannstift ISO 8752-6x30-A-ST Dacromet........ Tensioning pill.cesenen Goupille de serrage
211160120 0| o Stange Rodi b b f M i W Batre
22| 124053 | o | 0 Klappstecker 6 DIN 11023 St 50 ZN 3............... Folding plug...... Esses d'essieu
231 117363 | o | o Rillenkugellager 6205 2 RS DIN 625......ceunuee. Grooved ball beating.......ccciereririreeneo. RoOulement rainuré A billes
24161786 | o | o LASCHE.c.ecuuamerieaasrreeensaresnnes " Tongue Eclisse
25( 162159 | o | o Flanschplatte . “ Flange . Bride
261163615 o | 0 RAUEHLEL v ivirsnsmsmrmssasinissasaremissesssarennes. WHEEL ZUIAE. i cesesssnsesiniiiiin Guide de roue
27| 127608 | o | 0 6kt.-Schraube DIN 933-M 16x80-8.8-A3A ....... Hexagonal Bolt...ucsimirersersersanensss Botlon hiexagonal
281116688 | 0 | © 6kt.-Mutter DIN 934-M 16-8-A3A .coninininnnne. Hexagonal nut.....ccoeeveiinnnns Ecrou hexagonal
30( 128058 (o | o Distanzrohr 30 Distance pipe......eseiesecsssssnsasssaseas ... Tube d'écartement
311151241 | o | o Bundbuchse 35W39 / 47x26....... Bush... Douille A collet
321162411 | o 0 Scheibe 35,25x50x6 A3A..... " Washer., Rondelle
331108671 | o | o Klappstecker 10x45 DIN 11023 ZN3....cooevvuunnn. Folding plug......ceeeccerscssnsesmsecsnesnsssas Esses d'essien
341 164845 | o | o Radtriiger.....conmnccnsccciinnsininnns oo Wheel cartiern. s Support de roue
17.11.2000 Seite-Page-Page: 14
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Tafel, Table, Plan, Tav. 8

- x=VerschleiBteil *=kein Ersatzieil s=Sonderzubehtr
e x=Wear part *=nio spare parts s=Special equipment
28 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
res| Nr. |[E&]& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Schwadformer.........ovvvesveraesisninnsss SWathformer.......oiiiinniene. Mouleur d'andains
1| 105464 | 0 {0 Spannstift ISO 8752-10x45-A-ST Dacromet....... Tensioning pin Goupille de serrage
21164178 0| © FUhrungsroht....caciniiiisssssii. Guide tube. Tube de guidage
31107451 o]0 Spaanstift [SO 8752-6x36-A-ST Dacromet......... Tensioning Pitl..ueeeereeceeeerreeeresiensnsns Goupille de serrage
4112722200 6kt.-Schraube DIN 931-M 8x60-8.3-A3A ..., Hexagonal bolt... .... Boulon hexagonal
3112715691 0| © 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x25-8.8-A2 ............. Hexagonal bolt.., ... Boulon hexagonal
61115972{ 0| o Scheibe DIN 125-8.4-A3A v Washeronn.., ... Rondelle
7{160069{ 0| o Distanzbuchse Distance bushing..........cccoeveiiaericnnnn. Douiille d'écartement
81108531 {00 6kt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A3A .......ccienennn,., Hexagonal nut... Eerou hexagonal
01160536 ol o Schwadformerprofil......cciiinnns Profilé de mouleur d'andains
10] 160537 | x| % Schwadtuch,............. . Drap d'andains
11] 123609 | o | o Schwadformerfeder.......oviiinneni. Ressort plat
12 122803 J o | © Schutzkappe Chapeau de protection
15.3.2004 Seite-Page-Page: 16
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g 5 x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. 18|88 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pi¢ce
Schutzvorrichtung Protective device........esuene. Dispositif de protection
1]108531 ] 0| e Gkt.-Mutter DIN 985-M8-8-A3A ....coccooovvreceeere. Hexagonal fite.e..rrornnee. ... Ecrou hexagonal
21107464 0| o Spannstift ISO 8752~ 8x36-A-ST Dacromet...... Tensloning pitl.....ociriierirererenninccnnns Goupille de serrage
31160214 ) 0| 0 KUTDEL. v vecrrrecrrasereriarnssnsassnsasssinsiminsnasssssessassssen CLUBK. crcrentssiiinimsserssssiinimnessrece Manivelle
41165326 | o] o Kurbelhalter, vorfi...ovvure terenertass bt eaes e bes b . Crank holder, front....vmimiin. Support de manivelle, avant
51162879 | o] o Lagerbuchse ... Bearing bush Coussinet
61121970 o | o Biegsame Welle.......cocoins Shaft, flexible. Arbre, flexible
7| 164681 ) Schutzbogen........... Arc-ghaped guard Pigce de protection
8 | 165249 0 Schutzrohr 1650......cniiens . Protective tube.....covisiiniiinniicnninn. Tube de protection
Q1164245 0} 0 Biigelschraube .. Stirrup bolt Boulon étrier
10} 116518 | o | o 6kt.-Schraube DIN93 1-M 0x45 8 8-AdA........ .. Hexagonal bolt Boulon hexagonal
111 107596 | o | o 6kt.-Schraube DIN931-M10x80-8.8-A3A.......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
125 116614 o } o 6kt.-Schraube DIN 933- M8x25-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
131109471 | o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x40-8.8-A3A......... Hexagonal bolt......c.ccciiiiiiiniiinine. Boulon hexagonal
141 116685 | o | o 6kt.-Mutter DIN 934-M10-8-A3A.......cveecvieeenns Hexagonal nut Ecrou hexagonal
151108441 | o | o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A...couccvervrveearanen Hexagonal nut, Ecrou hexagonal
16 115972 | o | o Scheibe DIN 125-8,4-A3A..vceenninniririrerererees WaSher. ... cisssesssesessesinnmsnsinnnns RONdelle
17 115973 o | o Scheibe DIN 125-10,5-A3A........ SSR——. Washer.... ..... Rondelle
181 12682510 0 Tellerfeder 28x10,2x1,5 verz............. T vone DISC SPIDR.ctiscsae ... Ressort 4 disques
19} 128041 | o | o 6kt.-Schraube DIN931-M10x110-8.8-A3A ....... Hexagonal bolr Boulon hexagonal
20t 116118 o | o Scheibe DIN 7349-10.5-A3A Washer. Rondelle
21[ 127988 | o | o 6kt.-Schraube M16x70-100 Vripp-plus Dacro.... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
22| 165321 | o Konsole........ Bracket. Console
23] 165325 | o Schutztrger.....ov Guard SUPPOTt....ersesmesiss e SUPPOTE protecteur
251164096 | o | o Anschlagbuchse...... Stop BUShing....uimemesiienienn. Butée douille
26| 164341 1o | o Kunststoffscheibe... Washer... Rondelle
27 128188 o | o Lamellenstopfen.....oeeescssnnnanne v Lamellen pIug....eeennineinen.... Bouchon a lamelles
28| 128323 o | o Vierkantstopfen Square plugserew......cosvevreresesnnan.r.. Bouchon carré
291115979 0| 0 Scheibe DIN 125-17-A3A Washer. Rondelle
30] 116699} o | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 16-8-A3A......coveersvvvsrer HEXAZONAL MUE.cocvveeerereernnensrsrensinnnens BErou hexagonal
311162637} 0| 0 SchwenkSChiltZ....veeeveeninsiinns e Swivel guard......oviininninen,. Protecteut pivotant
3211279380 | o Lamellenstopfen........oooiiiinincninnisnssnnns Lamellen plug.......ieic....... Bouchon a lamelles
331121360 | o | o Druckfeder 4x36x63 ceresesneserens COMPLESSION SPANErereririrerisrsrarsssssen Ressort de pression
341126929 | o] o Stittzscheibe 28x40x2 DIN 988 ZN 3 .................. Supporting plate. Rondelle de support
35( 107465 | o | o Spannstift ISO 8752-8x40-A-ST Dacromet........ Tensioning pitl...cccscscensiioineinnenn. Goupille de serrage
361 116630 | 0 | o 6kt.-Schraube DIN933-M12x40-8,8-A3A .......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
37| 105186 | o{ o Scheibe DIN 125-13-A3A.....cciiiiiesninsnnnne. Washer.., Rondelle
38| 108589 | o] o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A Hexagonal nut Bcrou hexagonal
39| 165247 | o Schutzrohr 1250 Protective tube Tube de protection
40] 164682 | o Schutzbogen.... Arc-shaped guard Pitce de protection
41] 162639 | o | o Schutztriger ..... Guard support. Support protecteur
42] 106903 | o jo 6kt.-Mutter DIN 985-M6-8-A3A ..... Hexagonal nut Ecrou hexagonal
431 116609 | o | o 6kt.-Schraube DIN933-M6X25-S.8-A3A cvnrenenier: Hexagonal bolt s Boulon hexagonal
441163293 0| 0 Flanschlager....cccoveeveerinnneinnisnncismsesessesnarases Flange bearing........c.ccoermerssersenseerrenrens Palier de bride
45| 165320 0 Konsole... Bracket......ooivisssssssssnsninninnn. Console
17.11.2006 Seite-Page-Page: 18
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x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
x=Wear part *=no spare parts s=S5pecial equipment
2 % x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |8 |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Sonderzubehir Special equipment......uoi.. Equipement special
1]162625] s s Halter. Support Support
211643041 s | s Halter. Support. Support
31127902 s | s Einst. W-Verschraubung. EW10-8-0MD/A3C.... Adjustable screw fitting...........ce0e..... Raccord & vis en W réglable
41162603 | s | s Dreiwege-Kugethahn BK3-DN 6/A3C................ Three way ball valve....cvminnan Robinet 3 boisseau spérique & trois voies
5(127950| s | s Gerade Verschraubung G10-5/0MD/A3C.......... Straight thresded joint......cuuemesecensins Raccord & vis droit
6117772 s | s 6kt.-Schraube DIN 933- M10x40-8.8-A3A ....... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
7115973 | 5| s Scheibe DIN 125-10.4-A3A RAT1 1S N Rondeile
8127918 s | s 6lt.-Mutter DIN 982-M10-10-A3A ....cverrerersmen Hexagonal nut Berou hexagonal
91128120 s ¢ s Gerader Zwischenstutzen GZ10-8-A3C....cceineee Straight bolting.....cccecernvecseneccscerneeenns RACCOT vissé
10] 127978 | s | s Gerade Schottverschr. SV10-8-A3C-OMD......... Straight Dolting......c..ceeeveresenssrererneenn, RacCOrd vigsé
11] 162557 | x| x Hydraulikschlauch DIN20066-2SN6NP1400P... Hydraulic hose......uesssmsnsressirinnens Flexible hydraulique
12] 128070 | s | s SVK-Stecker 12.5/108/ A3CISO7241...ccrervrurene Plug with socket..........ceeecereerernssennnnnns Fiche avec manchon
13] 164326 | x| x Hydraulikschlauch DIN20066-2SN6PP3700P.... Hydraulic hose...emeresssnmerinenr, FlieXible hydraulique
14] 161201 | o | © Hauptkabel 6-pol. 6000 lang... Main cable..umninn Cible principal
15| 127725 | o | © Reparaturset Stecker 8-pol Repairing set plugu. i Connecteur de réparation
16| 123686 s | & SchWInge. st 'Lappet lever, Levier pivotant
17] 108292 | s | s Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412.....uee. Conical grease nipple.....ooererecereeceenns Graisseur conique
18] 127290 s & Einst. L-Verschraubung EVL 8-PL A3C...oecvvens Adjustable screw fitting Raccord & vis en L réglable
19(127476| s | 5 Einst. L-Verschraubung EW 8-PL A3C Adjustable screw fitting..........ce.e0ee... Raccord @ vis en L réglable
20| 127951 s { s SVE-Muffe NWG/B-Lo.cvinininseniriiiieninn Socket Manchon
21] 161322 | x 1 x Hydraulikschlauch DIN20066-2SN6NP4500P... Hydraulic hose Flexible hydraulique
22| 163776| s { s Stromteiler MTDA 08-050M.......oresssrensmsersnsinnns Flow divider.... Deviseur de debit
231128281 (s | s Gerade Einschraubverschraubung..........cccvcenveneas Straight screw fitting...........cce.esssssense Droit raccord 4 vis
241128282 | s | s Gerade Einschraubverschraubung.....ooueeesicieiaes Straight screw fitting...... ... Droit raccord a vis
25{ 128283 | s | s Reduzieranschiuss RED 12/108 OMD A3C....... Reducing coupling......... Raccord de réduction
26] 132600 x | x Laufrad mont. 11,5/80-15.3 AW Track wheel mounted Roue monté
27| 122543 s | s Scheibenrad 2.00X15.3... . sisnsnissesssnssssssssssases Disc wheel..... Moyeu de roue
28(128148| x | x Reifen DIN7813 11.5/80-15.3 IMP. BRI TP Pneu
29| 128149 x| x Schiauch 11.5/80-15.3.......ccmvmmrirmerssasssesnivansiinas Tube Chambre 2 air
36122292 | s | s Druckknebel............ Compression handle......covvivmennn, Garrot de pression
901164305 s | s Abziehbildsatz TS801.....c.cocceveeeemerecinrs Set of decals......cireceieenessiecsvinins Jeu d' étiqueties
011164306 s | s Abziehbildsatz TS880 Set of decals.....ecenenrernnenersenneeen. JeU d' étiqueties
17.11.2006 Scite-Page-Page:20
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x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
2|8 x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |E|E Bezeiclnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Antriebsstrang....ieiissnnin Driving gear... ..., Entrainement
1| 164661 | o Gelenkwelle (Tafel 13).ciciiccinnnnnnnnnn, P.t.o.-shaft Arbre de transmission
1] 164393 | s Gelenkwelle (Tafel 14)....vvcciiriiiinininns P.t.o.-shaft Arbre de transmission
2| 128083 | o Schlauchschelle A100-120x12-W1-2 DIN3017.. Hose clip Collier pour chambre a air
3] 164170 | o Antriebswelle.......c.cocouinnnes . Drive shaft Arbre d'entrainement
4] 161053 | o Kreuzgelenk............coninea, Universal joift...m i Joint de cardan
5| 162386 | o Getriebe GT30 1:1 (Tafel 12) Gearbox Engrenage
6| 163569 | o Gelenkwelle (Tafel 15)i i, P.t.o.-shaft Arbre de transmission
14.4.2005 Seite-Page-Page:22
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x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Senderzubehdr
s=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
2 % x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
ps|] Nr. [E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
162386 0| 0 Getriebe GT301:1 “ Gearbox..... Engrenage
211321490 0 Geh#usedeckel GearboX COVEL e, Couvercls d'engtenage
31132223 | o{ 0 Getrichewelle. ., Gear shaft.......cvcnnncnngn., Atbre d'entrainement
41132151 o{ o Getriebewelle........c.ccvnnnnnnnn. Gear shaft........ovcvernniissssseinns Arbre d'entrainement
51132235 o o Kegelrad...o i Bevel wheel. e, Pignon conique
6132153 |00 DICHIMAE evvsrererenrarerissssiescccsecnstieassssssssssnisn e GEAL BASKEL 1.1 issssssemsiinssssassiianas Joint d'engrenage
7| 124151 | o] 0 Stlitzscheibe 56x72x3 DIN 988.......cocecviiinirinnne. SUppOrting plate...vvinnnnnssssssnieins Rondelle de support
8126375 0] 0 Passcheibe 35x45x0.5 DIN 988....ccccovvnvirirnnnn. Adjusting washet....ouniimmnn. Rondelle d' austage
91107385 | 0| 0 Sicherungsting 72x2.5 DIN 472, Snap Ring, s, Citclip intérieur
10] 12809 (o | o Wellendichtring 35x72x10 DIN3760......cceiimmie S€8Lcsinscnii s isisciinsssnsssnnnnn.. Baguie 3 1'vres avec ressort
111 109525 o | 0 Rillenkugellager 6207 DIN 625........coceeriivennnn. Grooved ball bearing. ..o veicecnronnnne Roulement rainuré a billes
12] 128098 | o | 0 Kegelrollenlager 30207 DIN720.....ccconiisisiinannns Tappered roller bearing......coocurerersvecenn. Roulement 4 rouleaux coniques
13| 128102 | o | o Kegelrollenlager 32207 DINT20....vcoovveeiesveeninns Tappered roller bearing............ceee....... Roulement 4 rouleaux coniques
141 127789 | o | © Sicherungsring 40x1.75 DIN 47 L..c.cocvviniiireneee S0ap ring...cveecsmmmmimm Circlip extérieur
15| 107367 | o | o Sicherungsring 35x1.5 DIN 471....... vee STAP LINZriririisssssaessnrssmminesiseseerensns Circlip extérieur
16] 126368 | o | © Passcheibe 56x72x0.3 DIN 988.... Adjusting washer....n., Rondelle d' austage
17] 126369 | o | o Passcheibe 56x72x0.5 DIN 988.......ccvviciininnn. Adjusting washer.........coeiiiiiiiin..., Rondelle d' austage
18] 124508 (o | 0 6kt.-Schraube DIN 933- M10x25-8.8-A3A ........ Hexagonal bolf.....occoiiveiiiisniiinsinien... Boulon hexagonal
19 128092 (o | 0 Verschlusschraube M16x1.5 DIN 906........cc. Plug SCrew. .o, Bouchon fileté
22( 126376 [ o | 0 Passcheibe 35x45x2 DIN 988....ccvvcrerersssreries Adjusting washer.........ceinans Rondelle d' austage
23| 124436 | o | o Passcheibe 35x45%0.2 DIN 988.......cnviinvinnnes Adjusting washer'.........veececeniceenannn.. RONdelle d' austage
14.4.2005 Scite-Page-Page:24
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x=VerschleiBteil *=kein Ersalzieil s=Sonderzubehir
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipmetit
é § x=Picces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
ms| Nr. [E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
1/164661| 0| o Gelenkwelle W2300-SD15-800......c.ce0000s PTO-Shaft Transmission

21102198 * * Innere Gelenkwellenhillte mit 4uBerer................ Inner PTO drive shaft half with outer § Demi-transmission intérieure avec
Schutzhiilfte WH 2300-SD15-790u...cccomernnncrrsmrrsmrisssrersssssssssosnssossssssssssssssssssssesasssessssssn. demi-protecteur extérieur

3102199 | * | * Aufere Gelenkwellenh4lfte mit innerer......... sese Quiter PTO drive shaft half inner guarc Demi-transmission extérieure avec
innerer Schutzhdlfte WH 2300-8D15-T75. .ot s ... demi-protecteur intérieur

4102193 (oo AuBere Schutzhitlfte SDH15-A1000-851506-K.. Quter guard Balf......o.coonevieriinsiionnens Demi-protecteur extérieur
SC-Rohr 330 mm kitrzen, SC-Trichter............o.... shorten SC tube by 330 min ..o Raccourcier tube SC de 330 mun,
2 Rippen kiirzen.., shortett SC cone by 2 tibs..ccereencenunnn. Raccoureir cone SC de 2 ondes

51102200 0| 0 Innere Schutzhilfte SDH15-11000-8515500....... Innier guard half.........oovvenivnrvnnnnnnes Demi-protecteur intérieur

111 102448 | 0| o ASGE-Gabel komplett 2300-1 3/8" (6)vvurrrrrreenres ASGE-yoke complete.....commmvnnsinsirense Machoire ASGE complete

121 102492 | o | o ASE-VerschiuB} komplett Gréfle B..........coovvinee. ASE-lock complete size B.....cccervnnnn Verrouillage ASE complet type B

131 132553 | 0| o Aufsteckg. mit Schiebestift AG2300-1 3/8" (6)... Quick-disconnect yoke............nsssennnn. Méchoire 4 verrouillage rapide

14| 102066 | ¢ | o Schiebestift, kPl Quick-disconnect pin, cple..oviinien Poussoir de verrouillage rapide, cpl.

21| 10241910 o Kreuzgarnitur W2300 komplett ..........oovvvernrerennen. Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisillen, complet

221102008 [ o | o Kegel-Schmiernippel AMB....ccvceveienmncressnnurecens Lubrication fitting.......uuesesssnnnscscernrns Graisseur

23( 102202 | o | @ Rillengabel RG 2300-0v Inboard yoke,..., Michoire & gorge

241102070 | o | 0 Spannstift DIN 1481-10%65.....cvmisisnesnasseoncns Spting type straight pit . Goupille élastique

25| 102203 | o | o Profilrohir OvGA-1000u..ccvmic s Profiletubg®, L. 8% V1, 0.0 05, Tube profilé

26| 102204 o | o Profilrohr IG-800 . Profile tUbe.. e ccecesmmm et Tube profilé

27; 102205 | o f o Rillengabel RG 2300-1.....cccnvrersnnsessncccccersionns. IND0Ar YOKE. coivisiiiiee i Méchoire & gorge

511 102076 o © Glelitring.....corvveene Bearing fing. i, Bague de glissement

521 102306 | o | o Schutztrichter n=RP6..........ccen . GUAEd CONE i verrvrrrarrassienes Cone protecteur

531 102075 | o| o Schraube 3,5 X 2,5..vccveccrirnnnens SCIEW. o vrmreresiesssssriinine Vis

54| 102102 (o | o StHZITNE, ..o isrrsrissnsiiiii e censasmnsnecresnen s Reinforeing collar. .o Bague de renfort

551102074 | o[ o SCHULZLTICHERE v s vsesriiitir e cintass s rersreceerssinsnas Guard cone........ Cone protecteur

56| 102101 {0 | o Haltekette. ..o SAEEY CHAIN ... sreranensinns Chainette

90| 102496 | o | o Betriebsanleitung (West) und Service instructions (West) and.......... Notice d' emploi (Quest) et
Gefahrenhinweis-Aufkleber...coccrcccnieririisins WarnIng decal.,...ierenmemesmsresesrssnne étiquette d' avertissement
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x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
x=Wear part *=ng spare paits s=Special equipment
- | o
2|3 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
sl Ni. (R|8 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
164393 s | 8 Gelenkwelle.......cniiimninniiisinnn Piti0=shaftoniin.., Arbre de transmission
DS4R966C1ZR'?ZU1.............................'DS4R066C1ZR7Z01...............|DS4R066CIZR7ZOI
2[ 102469 | o | 0 Kreuzgarniur, kompl.....ocosesisnen Cross and bearing kit, cpl.......cuusneu.... Croisillon, cpl.
13} 102471 | o | 0 Profileoht HINEm.......ocvevsiesseceecerisssssssssssaessirans Profile tube inside..... Tube profilé intérieur
14 1024721 o Profilrohr auben. ..., b Profile tube outside...........oovveenssennecnn.. Tube profilé extérieur
16] 127178 | o] © Spannstift ISO 8752- 8x50-A-ST Dacromet....... Tensloning pin.....c.umeissnnne. Goupille de serrage
18] 128395 (o | o Spannstift ISO 8752~ 8x55-A-ST Dacromet....... Tensioning pin Goupille de serrage
91( 102473 Gelenkwellenhdlfte auBen.......cveeriiiisescrnnnn Outer PTO drive shaft half............ Demi-transmission extérieure
92| 102476 Gelenkwellenhfilfte innen........ovececriiiinnricenecan, Inner PTO drive shaft half............. Demi-transmission intérieure
971 102475 | o | o Schutz komplett..........ccce. weene Guard complete.. Protection complet
Yon nicht angegebenen Ovrders for spare parts Les piéces de rechange
Positionen kénnen dic Ersatzteile of unmentioned items pour les postes non
nur von der Firma Bondioli only to be placed with mentionnés sont fournies
bezogen werden. Bondioli. exclusivement par la
Maison Bondioli.
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x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
2 % x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
Pos Nr. |E2|8 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
163569| 0| 0 Gelenkwelle.......onniisinisnsnnsnsen Piti0i=shafto..iiiiiiinnn. Arbre de transmission
DS2ROYICEZOOX 02, ciisnsnsnnssssnssssnsss DSZROYYCEZOOXO2..........r.. DS2ZROVICEZO0X02
1{ 102140 f o | @ Aufsteckgabel mit Schiebestift.......cccocorireneen. Quick-disconnect yoke.....omiinsianns Michoire 4 verrouillage rapide
2] 102135 (o 0 Kreuzgarnitur, kompl . Cross and bearing kit, cplo....coeirecn Croisillon, epl.
6l 102144 [ o | o MittIteil,.nsirrsi et asseecens Middle part.....oemiiimiin, Part médian
111 102147j o | © Mittelteileenrieicnnrmesmmmcessecenenseressees MIGQIE PArtaccisiimainiinnas., Part médian
13| 102137 | o Profilrohr innen Profile tube inside.......oovsvrvrresens seseens Tube profilé intéricur
14| 102139 | o Rillengabel mit AuBenrohr.........cooveeeeccsireinsncne.... Grooved fork with exterior tube........ Appui rainuré avec tube extérieur
16| 1283951 o | o Spannstift 1ISQ 8752-8x55-A-ST Dacromet......... Tensioning il sersssssssssscssans Goupille de serrage
17{ 102136} o | o Rillengabel fiir Innenrolir........occcoeeeereeennmrmrmcncacees Grooved fork for interior tube........... Appui rainuré pour tube intérieur
18] 102146 | 0| o Kreuzgarnitur, KOMpl...oooerocceerrenccresicensesinnes Cross and bearing kit, eplona, Croisillon, cpl.
211 102134 (o o Sperrkrperkupplung. ..., Stop device ClUtC i, Embrayage avec dispositif d'arrét
911 102132 o} o Aufere Gelenkwellenhilfte........erveerseeerrersmsennnes Quter P.t.o.~drive shaft half.............. Demi-arbre de transmission intérieur
921 102133 (o | o Innere Gelenkwellenh#1fie.......oevererrerrcerervnrernnnene Iiet Pot.o.-drive shaft halfl...... Demi-arbre de transmission extérieur
95| 102142 AuBereSchutzhilfle. .....oooveveremeeeereeeeeeeeeeeeeeeeees Inner guard halfi...covinnniiinn Demi-protecteur intérieur
96| 102143 Innere Schutzhiifte......cccoovecirnnieinnencenrenennenennn, Quter guard halfio...oooiecieenn Demi-protecteur extérieur
Von nicht angegebenen Orders for spare parts Les piéces de rechange
Positionen kénnen die Ersatzteile of unmentioned items pour les postes non
nur von der Firma Bondioli only to be placed with mentionnés sont fournies
bezogen werden. Bondioli. exclusivement par la
Maisen Bondioli.
14.4.2005 Seite-Page-Page: 30
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Bestell-Nr. Talel  |Bestel-Nr.  Tlafel |Bestell-Nr. Tafel  |Bestell-Nr. Tafel | Bestell-Nr. Tafel
Part no Table |Partno Table |Partno Table |Partno Table |Partno Table
No decommande Tableau |No de commande Tableau [No de commande Tableau [No de commande Tableau [No de commande Tableau
102066 13,140 107596 9,11 117363 7,23 126929 9,34 128058 7,30
102068 13,220 107727 2,04 117772 3,13 127178 3,43 128070 10,12
102070 13,24 108292 1,15 117772 10,06 127178 14,16 128083 11,02
102074 13,55 108292 2,07 118597 1,21 127213 4,33 128092 12,19
102075 13,53 108292 4,06 118602 2,39 127222 8,04 128096 12,10
102076 13,51 108292 5,10 118602 5,51 127252 1,02 128098 12,12
102101 13,56 108292 6,17 118604 5,24 127253 1,01 128102 12,13
102102 13,54 108292 7,17 120595 3,15 127290 10,18 128103 6,16
102132 15,91 108292 10,17 121090 7,07 127399 2,25 128120 10,09
102133 15,92 108319 5,37 121091 7,05 127416 5,29 128148 10,28
102134 15,21 108441 2,06 121092 7,06 127476 10,19 128149 10,29
102135 15,02 108441 3,39 121327 7,01 127516 2,27 128188 9,27
102136 15,17 108441 3,45 121360 9,33 127534 6,11 128190 2,22
102137 15,13 108441 9,15 121970 9,06 127535 6,12 128190 3,33
102139 15,14 108508 4,44 121990 5,34 127564 5,20 128190 4,02
102140 15,01 108531 2,05 122103 8,12 127569 8,05 128191 2,49
102142 15,95 108531 4,30 122292 10, 36 127570 1,22 128203 4,03
102143 15, 96 108531 8,08 122471 4,05 127570 7,08 128204 2,21
102144 15,06 108531 9,01 122543 4,20 127572 1,27 128281 10,23
102146 15,18 108589 1,10 122543 10,27 127577 4,17 128282 10,24
1023147 15,11 108589 2,17 123477 5,14 127580 4,18 128283 10,25
102193 13,04 108589 9,38 123486 5,25 127607 6,09 128292 2,40
102198 13,02 108671 1,07 123595 5,46 127608 7,27 128292 3,42
102199 13,03 108671 7,33 123609 g,11 127638 5,50 128293 5,15
102200 13,05 108689 4,36 123686 10,16 127640 5,42 128323 9,28
102202 13,23 109471 9,13 123759 3,20 127641 5,45 128395 14,18
102203 13,25 109525 12,11 124053 7,22 127642 5,26 128395 15,16
102204 13,26 111895 1,28 124151 12,07 127643 5,06 128411 4,14
102205 13,27 115972 5,09 124330 1,29 127644 5,02 128426 6,19
102306 13,52 115972 8,06 124436 12,23 127645 5,03 130655 7,03
102419 13,21 115972 9,16 124506 5,49 127646 5,03 132149 12,02
102448 13,11 115973 2,30 124508 2,35 127725 10,15 132151 12,04
102469 14,02 115973 9,17 124508 12,18 127768 5,33 132153 12,086
102471 14,13 115973 10,07 124650 5,22 127770 4,38 132223 12,03
102472 14,14 115979 2,24 124687 2,47 127789 12,14 132235 12,05
102473 14,91 115979 7,12 124687 4,34 127807 1,30 132553 13,13
102475 14,97 115979 9,29 124702 3,05 127808 3,06 132600 10,26
102476 14,92 115989 3,03 126242 2,38 127838 5,35 133711 4,43
102492 13,12 116030 4,26 126242 3,41 127883 5,08 150084 7,09
102496 13,90 ilsll8 9,20 126242 5,04 127902 10,03 150530 3,23
105186 1,11 116459 2,08 126302 5,23 127918 10,08 150581 4,27
105186 2,18 116484 7,11 126320 5,03 127933 2,31 151014 3,44
105186 9,37 116518 9,10 126368 12,16 127938 9,32 151241 7,31
105421 2,29 116587 7,15 126369 12,17 127950 10,05 152136 2,26
105421 2,32 116607 4,25 126375 12,08 127951 10,20 160069 8,07
105421 4,31 116609 9,43 126376 12,22 127961 4,42 160089 6,05
105464 8,01 116614 9,12 126377 4,40 127972 1,25 160111 6,04
105465 5,39 116623 2,28 126383 6,06 127972 2,11 160120 7,21
106852 5,05 116630 1,12 126383 7,19 127972 4,08 160135 5,44
106903 4,28 116630 2,16 126384 5,22 127973 1,26 160141 5,47
106903 9,42 116630 9,36 126385 5,22 127973 2,10 160214 9,03
107367 12,15 116685 9,14 126417 5,28 127973 4,07 160215 5,13
107385 12,09 116688 7,28 126662 7,02 127974 4,35 160365 5,31
107386 4,37 116699 2,23 126667 7,04 127978 10,10 160438 5,52
107386 5,01 116699 3,18 126752 4,32 127980 3,27 160536 8,09
107449 7,20 116699 7,13 126771 1,17 127987 3,10 160537 8,10
107451 3,01 116699 9,30 126771 2,37 127988 5,21 160629 5,27
107451 8,03 116700 4,45 126825 9,18 127988 9,21 160756 4,39
107464 9,02 116749 5,32 126859 3,19 127998 5,12 161021 7,16
107465 9,35 117245 1,14 126880 3,04 128041 9,19 161049 3,02
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161053 2,34 162637 9,31 164640 1,08

161053 11,04 162639 9,41 164661 11,01

161055 2,33 162652 5,54 164661 13,01

161062 3,22 162672 2,09 164674 4,21

161077 3,25 162672 4,13 164681 9,07

161079 3,26 162765 1,16 164682 9,40

161080 1,24 162879 9,05 164845 7,34

161098 1,13 162886 3,11 165150 3,12

161098 4,04 163051 3,21 165247 9,38

161149 3,07 163061 5,38 165249 9,08

161159 2,03 163083 6,07 165320 9,45

161168 1,19 163171 6,15 165321 9,22

161201 10,14 163222 3,30 165325 9,23

161322 3,24 163276 2,48 165326 9,04

161322 10,21 163293 9,44 165415 7,10

161363 4,19 163352 4,10 498111 5,11

161379 6,03 163372 2,14 498439 6,14

161459 1,23 163465 5,53 498501 4,01

161543 5,41 163532 7,14 498522 6,01

161628 6,02 163569 11,06

161631 6,18 163569 15,00

161763 3,38 163614 3,32

161781 3,09 163615 7,26

161786 7,24 163645 3,31

161883 4,41 163671 5,40

161888 5,36 163683 1,09

161893 5,30 163776 10,22

161969 7,18 163797 2,41

162071 6,08 163897 3,35

162078 2,13 163899 3,40

162090 4,46 163908 2,02

162091 4,47 163909 2,15

162092 4,48 163941 4,12

162109 5,17 163942 4,11

162111 5,18 163945 4,09

162112 5,19 163985 5,16

162134 2,45 163986 2,46

162153 6,13 164096 9,25

162154 6,10 164166 2,01

162159 7,25 164169 2,44

162173 1,06 164170 2,43

162195 3,08 164170 11,03

162245 3,17 164171 2,19

162249 3,16 164178 8,02

162250 3,14 164181 2,20

162257 3,28 164184 2,42

162314 4,29 164203 3,34

162315 4,49 164245 9,09

162316 4,50 164271 3,37

162386 2,36 164299 1,05

162386 11,05 164304 10,02

162386 12,00 164305 10, 90

162411 7,32 164306 190,91

162427 4,16 164323 1,04

162557 10,11 164325 3,36

162603 10,04 164326 10,13

162607 1,20 164341 9,26

162614 3,29 164393 11,01

162619 1,18 164393 14,00

162625 10,01 164596 2,12
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